

KARLA INFO

Informativni bilten Razvojne
agencije Karlovačke županije KARLA
d.o.o.

KARLA INFO je namijenjen jedinicama lokalne i regionalne
samouprave, civilnim i poslovnom sektoru, medijima te široj
javnosti u svrhu informiranja o aktualnim događajima vezanim uz
temu regionalnog razvoja.

Broj 1/2017



U OVOM BROJU ČITAJTE

1. Održan mjesečni sastanak Ministrice i regionalnih koordinatora	2
2. Priprema projektnog prijedloga za prirodnu baštinu	3
3. AquatiKA uvrštena na priznatu listi svjetskih urbanih akvariji	4
4. Projektni prijedlog „Kažu zdravlje“	5
5. Najavljene mjere Programa ruralnog razvoja	5
6. AKTUALNI NATJEČAJI	6
7. PITAJTE NAS	14

1. ODRŽAN MJESEČNI SASTANAK MINISTRICE I REGIONALNIH KOORDINATORA



27. siječnja 2017.

godine u Sisku, održan je mjesečni sastanak s Ministricom regionalnog razvoja i fondova Europske unije Gabrielom Žalac i županima i regionalnim koordinadorima. Na ovomjesečnom sastanku razgovaralo se o aktualnim natjecajima i mogućnostima financiranja iz EU fondova te sadašnjim i budućim projektima. Sastanku su prisustvovali zamjenik župana Josip Šafar te direktor Razvojne agencije Karlovačke županije KARLA d.o.o. dr.sc Viktor Šegrt.

Ministrica Žalac je izrazila nezadovoljstvo s količinom projekta i iznosom povučenih sredstava iz Europske unije. Poseban naglasak stavljen je na važnost dvosmjerne komunikacije između Ministarstva i svih nositelja regionalnoga razvoja te na informiranje šire javnosti o natjecajima i mogućnostima financiranja projekata u 2017. godini, kako bi korisnici na vrijeme pripremili projektnu dokumentaciju i osigurali povlačenje što većeg iznosa EU sredstava. A u tom procesu najvažniji je partnerski pristup kroz koji

će se do kraja 2017. usvojiti zakonski i podzakonski akti koji će omogućiti pozitivan zaokret u upravljanju EU fondovima i politici regionalnoga razvoja.

-Apsolutno kod Ministricke vlada nezadovoljstvo organizacijom njenog ministarstva i ona će provoditi značajne strukturne reforme unutar ministarstva kako bi se išlo što prije u raspisivanje određenih natječajâ za što postoje osigurana sredstava, a za što Ministarstvo još nije raspisalo same natječajâ, izjavio je zamjenik župana Josip Šafar.

Što se tiče regionalnih koordinatora, njihovog statusa i uloge u županijama i Republici Hrvatskoj dosta se govorilo o restrukturiranju razvojnih agencija, budući da su neke registrirane kao društva sa ograničenom odgovornošću, a neke kao javne ustanove. S obzirom na poreznu problematiku u ova dva modela, trebat će se preći na jednoobraznost i to od veljače. Tako će se sve razvojne agencije morati prestrukturirati u javne ustanove kako bi se lakše mogla transferirati sredstva iz županijskih proračuna, ali i državnog proračuna.

-Županijskim koordinatorima odnosno agencijama slijedi jedno novo razdoblje u novoj financijskoj perspektivi i ide se na određene modele Europske unije gdje sredstva neće biti centralizirana na razini Ministarstva. Razvojne agencije će ubuduće raspoređivati sredstva po prioritetima i po projektima jer teren uvijek bolje zna od centra, zaključio je Šafar.

Na sastanku je predstavljen i Program održivog razvoja lokalne zajednice kroz koji je ove godine osigurano 73 milijuna kuna za jedinice lokalne samouprave razvrstane u I. i II. skupinu prema indeksu razvijenosti, a najavljen je i još jedan natječaj za male lokalne projekte vrijedan 45 milijuna kuna, čime će lokalnoj zajednici ove godine biti na raspolaganju dva i pol puta više sredstava nego do sada

Jedan od sljedećih sastanaka s ovom problematikom bit će održan i u Karlovačkoj županiji.

2. PRIPREMA PROJEKTOG PRIJEDLOGA ZA PRIRODNU BAŠTINU

Krenula priprema na aktualni javni poziv „Promicanje održivog razvoja prirodne baštine“, Ministarstva regionalnoga razvoja i fondova Europske unije. Na inicijativu Karlovačke županije i Razvojne agencije Karlovačke županije KARLA d.o.o. 25. siječnja 2017. godine održan je inicijalni sastanak s potencijalnim prijaviteljima projektnih prijedloga na aktualni javni poziv. Sastanak je održan u prostorijama Razvojne agencije, a prisustvovali su predstavnici gradova Karlovac, Ozalj, Slunj, Javne ustanove Natura Viva te KARLA-e.



Cilj javnog poziva je održivo korištenje prirodne baštine s ciljem doprinosa održivom društveno-gospodarskom razvoju na lokalnoj i regionalnoj razini. Javni poziv je otvoren do 13. ožujka 2017. godine, a mogu se prijaviti Javne ustanove za upravljanje zaštićenim područjem, JLS-i i JR(P)S-i te Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti za ulaganja u zaštićeno područje.

Prvi radni sastanak projektnog tima je održan 31. siječnja 2017. godine u prostorijama Razvojne agencije KARLA. Cilj projekta je razvijanje javne svijesti o važnosti očuvanja bioraznolikosti kroz promociju područja Natura 2000



Karlovačke županije uz rijeke Koranu, Kupu i Dobru. Partneri na pripremi projektnog prijedloga su Karlovačka županija, gradovi Karlovac, Ogulin i Ozalj, JU Natura

Viva te Razvojna agencija koja je ujedno i koordinator pripreme. Projektni prijedlog ima regionalni značaj, prati tematiku Nature 2000 u funkciji turizma te se veže na provedeni projekt iz strukturnih fondova, Slatkovodni akvarij Karlovac – AquatiKA.



3. AQUATIKA UVRŠTENA NA PRIZNATU LISTI SVJETSKIH URBANIH AKVARIJI



Slatkovodni akvarij

Karlovac AquatiKA je uvršten na zanimljivu listu na jednom od najvećih svjetskih portala za arhitekturu – Architizer. AquatiKA je tako uvrštena na ljestvicu 8 najčudesnijih novih urbanih akvarija na svijetu.

– Smješten uz rijeku Koranu, karlovački akvarij konceptualno je inspiriran gradskom povijesnom jezgrom Zvijezdom i s poštovanjem se odnosi prema prirodnom okruženju u kojem se nalazi, ističe se u recenziji.

Važno je istaći da je AquatiKA jedan od samo dva slatkovodna akvarija na ovoj listi, drugi je onaj u Mori u Portugalu. Među osam “najčudesnijih” odabrani su još i morski akvariji u Baselu (Švicarska), Antalyji (Turska), Kastrupu (Danska), Lisabonu (Portugal), Montereyu (SAD) i San Sebastianu (Španjolska)

4. PROJEKTNI PRIJEDLOG „KAŽU ZDRAVLJE“

Razvojna agencija KARLA i Karlovačka županija, pripremili su te u prosincu 2016. godine prijavili projektni prijedlog pod nazivom „Kažu zdravlje“ u okviru Poziva na dostavu projektnih prijedloga u ograničenom postupku dodjele bespovratnih sredstava trajnog modaliteta „Poboljšanje pristupa primarnoj zdravstvenoj zaštiti s naglaskom na udaljena i deprivirana područja kroz ulaganja u potrebe pružatelja usluga zdravstvene zaštite na primarnoj razini“ sufinanciranog iz Europskog fonda za regionalni razvoj u okviru OP Konkurentnost i kohezija 2014.-2020.

Prijavitelj projekta je Karlovačka županija, a partneri su domovi zdravlja; DZ Duga Resa, DZ Karlovac, DZ Ogulin, DZ Slunj, DZ Ozalj i DZ Vojnić.

Vrijednost projekta je 11.550.275,73 kuna. Projektom se kroz infrastrukturne radove u Domovima zdravlja, nabavu dijagnostičko-terapijske i ostale medicinsko-tehničke opreme te edukaciju liječnika nastoji unaprijediti pristup pacijenata primarnoj zdravstvenoj zaštiti, stanovnicima Karlovačke županije, koji žive na udaljenom i depriviranom području.

Provedbom projekta će se omogućiti pružanje 46 novih usluga na području Županije, što će rezultirati smanjenju od oko 4% upućivanja u bolnice, jer će se na razini primarne zdravstvene zaštite omogućiti više dijagnostičkih i terapijskih postupaka.

5. NAJAVLJENE MJERE PROGRAMA RURALNOG RAZVOJA

Na stranici Ministarstva poljoprivrede www.ruralnirazvoj.hr, objavljen je Plan objave natječaja Programa ruralnog razvoja za 2017. godinu. Plan se može pretraživati na način da se selektiraju otvoreni natječaji, zatvoreni natječaji kao i ukupan popis natječaja s aktualnim statusom.

U nastavku vam donosimo pregled otvorenih natječaja te najavu natječaja za korisnike od općeg gospodarskog interesa.

Otvoreni natječaji:

Mjera	Natječaj	Status
MJERA-6	Natječaj za provedbu podmjere 6.3. "Potpora razvoju malih poljoprivrednih gospodarstava"	OTVOREN od 27 sij. 2017 do 27 ožu. 2017
MJERA-9	Natječaj za provedbu podmjere 9.1. "Uspostava grupa i organizacija proizvođača u poljoprivrednom i šumarskom sektoru", provedba tipa operacije 9.1.1. "Uspostava proizvođačkih grupa i organizacija"	OTVOREN od 24 sij. 2017 do 24 ožu. 2017
MJERA-6	Natječaj za provedbu podmjere 6.1. »Potpora za pokretanje poslovanja mladim poljoprivrednicima«, provedba tipa operacije 6.1.1. »Potpora mladim poljoprivrednicima«, NN 120/2016	OTVOREN od 21 pro. 2016 do 24 velj. 2017

Najava natječaja:

Naziv Mjere	Naslov natječaja	Status	Rok od	Rok do
Mjera 04 - Ulaganja u fizičku imovinu	04.3.3. Ulaganje u šumsku infrastrukturu	U najavi	17.7.2017.	15.9.2017.
Mjera 07 - Temeljne usluge i obnova sela u ruralnim područjima	07.1.1. Sastavljanje i ažuriranje planova za razvoj jedinica lokalne samouprave	U najavi	13.3.2017.	12.5.2017.
Mjera 07 - Temeljne usluge i obnova sela u ruralnim područjima	07.2.1. Ulaganja u građenje javnih sustava za vodoopskrbu, odvodnju i pročišćavanje otpadnih voda	U najavi	3.7.2017.	4.9.2017.
Mjera 07 - Temeljne usluge i obnova sela u ruralnim područjima	07.2.2. Ulaganja u građenje nerazvrstanih cesta	U najavi	9.10.2017.	8.12.2017.
Mjera 07 - Temeljne usluge i obnova sela u ruralnim područjima	07.4.1. Ulaganja u pokretanje, poboljšanje ili proširenje lokalnih temeljnih usluga za ruralno stanovništvo, uključujući slobodno vrijeme i kulturne aktivnosti te povezanu infrastrukturu	U najavi	20.2.2017.	16.5.2017.
Mjera 08 - Ulaganja u razvoj šumskih područja i poboljšanje održivosti šuma	08.6.2. Modernizacija tehnologija, strojeva, alata i opreme u predindustrijskoj preradi drva	U najavi	16.10.2017.	15.12.2017.

6. AKTUALNI NATJEČAJI

Poboljšanje isplativosti i pristupa dnevnim bolnicama i/ili dnevnim kirurgijama

Fond: Europski fond za regionalni razvoj

Operativni program: OP KONKURENTNOST I KOHEZIJA 2014.-2020.

Tip natječaja: Ograničeni poziv na dostavu projektnih prijedloga

Nadležno tijelo: Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije

Područje: zdravstvo

Sažetak: Dodjela bespovratnih sredstava unaprijed određenim prijaviteljima kako bi se povećala isplativost i održivost zdravstvenog sustava u Republici Hrvatskoj kroz poboljšanje učinkovitosti i pristupa dnevnim bolnicama i dnevnim kirurgijama smanjenjem broja prijema na akutne bolničke odjele obuhvaćene Nacionalnim planom za najmanje 10%. Ukupna raspoloživa bespovratna sredstva za ovaj Poziv iznose 725.480.000,00 HRK.

Natječaj je otvoren od 18.7.2016. do 31.12.2020.

Poboljšanje pristupa hitnoj zdravstvenoj zaštiti

Fond: Europski fond za regionalni razvoj

Operativni program: OP KONKURENTNOST I KOHEZIJA 2014.-2020.

Tip natječaja: Ograničeni poziv na dostavu projektnih prijedloga

Nadležno tijelo: Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije

Područje: zdravstvo

Sažetak: Svrha ovog Poziva: osiguravanje pristupa učinkovitoj hitnoj zdravstvenoj zaštiti kroz uspostavu objedinjenih hitnih bolničkih prijema.

Predmet ovog Poziva: uspostavljanje objedinjenih hitnih bolničkih prijema u sedam bolnica u RH kroz infrastrukturna ulaganja i opremanje. Ukupan raspoloživi iznos bespovratnih sredstava za dodjelu u okviru ovog Poziva je 173.000.000,00 HRK.

Natječaj je otvoren od 18.7.2016. do 31.12.2020.

[Poboljšanje pristupa primarnoj zdravstvenoj zaštiti s naglaskom na udaljena i deprivirana područja kroz ulaganja u potrebe pružatelja usluga zdravstvene zaštite na primarnoj razini](#)

Fond: Europski fond za regionalni razvoj

Operativni program: OP KONKURENTNOST I KOHEZIJA 2014.-2020.

Tip natječaja: Ograničeni poziv na dostavu projektnih prijedloga

Nadležno tijelo: Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije

Područje: zdravstvo

Prijavitelji: Jedinice regionalne samouprave

Sažetak: poboljšanje pristupa kvalitetnoj zdravstvenoj zaštiti na primarnoj razini, prije svega u izoliranim i depriviranim područjima, čime će se smanjiti broj upućivanja pružatelja primarne zdravstvene zaštite u bolnice u tim područjima za najmanje 15 % jer će se na razini primarne zdravstvene zaštite omogućiti više dijagnostičkih i terapijskih postupaka.

Natječaj je otvoren od 18.7.2016. do 31.12.2020.

[Modernizacija, unaprjeđenje i proširenje infrastrukture studentskog smještaja za studente u nepovoljnom položaju](#)

Fond: Europski fond za regionalni razvoj

Operativni program: OP KONKURENTNOST I KOHEZIJA 2014.-2020.

Tip natječaja: Ograničeni poziv na dostavu projektnih prijedloga

Nadležno tijelo: Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije

Područje: obrazovanje, vještine i cjeloživotno učenje

Prijavitelji: javna visoka učilišta

Natječaj je otvoren do 30.6.2020.

[Razvoj usluge osobne asistencije za osobe s invaliditetom](#)

Fond: Europski socijalni fond

Operativni program: OP Učinkoviti ljudski potencijali 2014.-2020.

Tip natječaja: Otvoreni poziv na dostavu projektnih prijedloga (bespovratna sredstva)

Nadležno tijelo: Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku

Područje: civilno društvo, socijalne usluge, socijalna uključenost

Sažetak: Više informacija na <http://www.strukturnifondovi.hr/natjecaji/1312>

Natječaj je otvoren od 22.11.2016. do 31.12.2020.

[Unaprjeđivanje infrastrukture centara za socijalnu skrb kao podrška procesu deinstitucionalizacije – faza 1](#)

Fond: Europski fond za regionalni razvoj

Operativni program: OP KONKURENTNOST I KOHEZIJA 2014.-2020.

Tip natječaja: Otvoreni poziv na dostavu projektnih prijedloga

Nadležno tijelo: Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije

Područje: socijalna uključenost

Sažetak: Predmet ovog Poziva- stvoriti dostupne, adekvatne i opremljene prostore Centara za socijalnu skrb koji će služiti provedbi programa i aktivnosti procesa

inkluzije tj. socijalnog uključivanja socijalno osjetljivih skupina.
Ukupan raspoloživi iznos bespovratnih sredstava za dodjelu u okviru ovog Poziva je 73.125.000,00 HRK. Minimalni iznos bespovratnih sredstava: 150.000,00 HRK
Maksimalni iznos bespovratnih sredstava: 15.120.000,00 HRK.

Natječaj je otvoren od 25.7.2016. do 31.12.2019

Razvoj e-usluga

Fond: Europski fond za regionalni razvoj

Operativni program: OP KONKURENTNOST I KOHEZIJA 2014.-2020.

Tip natječaja: Ograničeni poziv na dostavu projektnih prijedloga

Nadležno tijelo: Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije

Područje: državna i javna uprava

Prijavitelji: javna tijela (ministarstva i agencije)

Sažetak: Ukupni očekivani rezultat ovog SC 2c1 jest (do 2023. godine) povećati razinu korištenja usluga e-uprave od strane građana, što se vrednuje s obzirom na učestalost korištenja usluga e-uprave od strane pojedinaca i povećanja broja stanovnika koji komuniciraju s javnim ustanovama.

Natječaj je otvoren do 31.12.2019.

Unaprjeđivanje infrastrukture za pružanje socijalnih usluga u zajednici osobama s invaliditetom kao podrška procesu deinstitucionalizacije – faza 1

Fond: Europski fond za regionalni razvoj

Operativni program: OP KONKURENTNOST I KOHEZIJA 2014.-2020.

Tip natječaja: Ograničeni poziv na dostavu projektnih prijedloga

Nadležno tijelo: Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije

Područje: socijalne usluge

Sažetak: Predmet ovog Poziva je prilagoditi 18 domova socijalne skrbi / centara za pružanje usluga u zajednici za osobe s invaliditetom za potrebe pružanja usluga u zajednici putem infrastrukturnih ulaganja. Bespovratna sredstva mogu se po pojedinom projektu dodijeliti u skladu sa sljedećim minimalnim i maksimalnim iznosima:

Ukupan raspoloživi iznos bespovratnih sredstava: 107.294.118,00 HRK
Minimalni iznos bespovratnih sredstava: 150.000,00 HRK. Maksimalni iznos bespovratnih sredstava: 9.000.000,00 HRK

Natječaj je otvoren od 25.7.2016. do 31.12.2019

Unapređivanje infrastrukture pružatelja socijalnih usluga djeci i mladima kao podrška procesu deinstitucionalizacije – faza 1

Fond: Europski fond za regionalni razvoj

Operativni program: OP KONKURENTNOST I KOHEZIJA 2014.-2020.

Tip natječaja: Ograničeni poziv na dostavu projektnih prijedloga

Nadležno tijelo: Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije

Područje: socijalne usluge

Sažetak: Ukupan raspoloživi iznos bespovratnih sredstava: 71.424.800,00 HRK
Minimalni iznos bespovratnih sredstava: 152.000,00 HRK
Maksimalni iznos bespovratnih sredstava: 15.200.000,00 HRK

Natječaj je otvoren od 25.7.2016. do 31.12.2019

Unapređenje pismenosti – temelj cjeloživotnog učenja

Fond: Europski socijalni fond

Operativni program: OP Učinkoviti ljudski potencijal

Tip natječaja: Otvoreni poziv na dostavu projektnih prijedloga (bespovratna sredstva)

Nadležno tijelo: Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta

Područje: obrazovanje, vještine i cjeloživotno učenje

Prijavitelji: škole

Sažetak: Ukupni iznos Poziva - 26.775.000,00 HRK. Minimalni iznos po projektu – 500.000,00 HRK. Maksimalni iznos po projektu – 1.500.000,00 HRK.

Natječaj je u najavi

[Podrška obrazovanju odraslih polaznika uključivanjem u prioritetne programe obrazovanja, usmjerene unapređenju vještina i kompetencija polaznika u svrhu povećanja zapošljivosti](#)

Fond: Europski socijalni fond

Operativni program: OP Učinkoviti ljudski potencijal

Tip natječaja: Otvoreni poziv na dostavu projektnih prijedloga (bespovratna sredstva)

Nadležno tijelo: Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta

Područje: obrazovanje, vještine i cjeloživotno učenje

Sažetak: **Opći cilj:** Povećanje uključivanja odraslih osoba u obrazovanje za zapošljavanje. **Specifični cilj:** Omogućiti stjecanje prve kvalifikacije i/ili stjecanje više razine kvalifikacije te prekvalifikacije kako bi se povećala razina znanja, vještina i kompetencija odraslih osoba bez kvalifikacija, s nižom razinom kvalifikacija ili općenito s niskom razinom obrazovanosti te samim time i konkurentnost osoba na tržištu rada. **Prihvatljivi prijavitelji:** Ustanove za obrazovanje odraslih. **Ukupni iznos Poziva:** 30.039.000,00 HRK. **Minimalni iznos potpore:** 300.000,00 HRK. **Maksimalni iznos potpore:** 800.000,00 HRK.

Natječaj je u najavi.

[Poboljšanje isplativosti i pristupa bolničke skrbi za ranjive skupine](#)

Fond: Europski fond za regionalni razvoj

Operativni program: OP KONKURENTNOST I KOHEZIJA 2014.-2020.

Tip natječaja: Ograničeni poziv na dostavu projektnih prijedloga

Nadležno tijelo: Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije

Područje: zdravstvo

Prijavitelji: mali i srednji poduzetnici, obrtnici

Sažetak: Sažetak Poziva na dostavu projektnih prijedloga objavljen je u dokumentu na stranici <http://www.strukturnifondovi.hr/natjecaji/1200>.

Natječaj je otvoren od 09.03.2016. do 31.12.2019

[Trajni otvoreni poziv na dostavu projektnih prijedloga za dodjelu bespovratnih sredstava za „Povećanje razvoja novih proizvoda i usluga koji proizlaze iz aktivnosti istraživanja i razvoja](#)

Fond: Europski fond za regionalni razvoj

Operativni program: OP KONKURENTNOST I KOHEZIJA 2014.-2020.

Tip natječaja: Ograničeni poziv na dostavu projektnih prijedloga

Nadležno tijelo: Ministarstvo gospodarstva

Područje: istraživanje, tehnološki razvoj i inovacije

Prijavitelji: mali i srednji poduzetnici, mikro poduzetnici, veliki poduzetnici

Natječaj je otvoren od 04.05.2016. do 31.12.2019.

[Promicanje održivog korištenja prirodne baštine](#)

Fond: Europski fond za regionalni razvoj

Operativni program: OP KONKURENTNOST I KOHEZIJA 2014.-2020.

Tip natječaja: Otvoreni poziv na dostavu projektnih prijedloga (bespovratna sredstva) Ograničeni poziv na dostavu projektnih prijedloga

Nadležno tijelo: Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije

Područje: zaštita prirode i okoliša

Sažetak: Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova Europske unije najavljuje da će tijekom rujna 2016. godine biti objavljen Poziv na dostavu projektnih prijedloga „Promicanje održivog korištenja prirodne baštine“, koji se financira u okviru Operativnog programa Konkurentnost i Kohezija za razdoblje 2014.-2020, iz Europskog fonda za regionalni razvoj.

Natječaj je u najavi.

[Promicanje održivog korištenja prirodne baštine u nacionalnim parkovima i parkovima prirode](#)

Fond: Europski fond za regionalni razvoj

Operativni program: OP KONKURENTNOST I KOHEZIJA 2014.-2020.

Tip natječaja: Ograničeni poziv na dostavu projektnih prijedloga

Nadležno tijelo: Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije

Područje: zaštita prirode i okoliša

Sažetak: Prihvatljivi prijavitelji u sklopu ovog natječaja su javne ustanove za upravljanje nacionalnim parkom i parkom prirode čiji je osnivač Vlada Republike Hrvatske. Također, Poziv potiče formiranje partnerstva prihvatljivih dionika na način da sinergijsko djelovanje u svim segmentima aktivnosti predloženog projekta da optimalan rezultat s obzirom na ulaganje te vrstu i potrebe samog projekta. Dopusćeni partneri su: jedinice lokalne i regionalne samouprave, organizacije civilnog društva te uredi turističke zajednice.

Natječaj je otvoren od 11.04.2016 do 31.12.2017.

[Energetska obnova zgrada javnih ustanova koje obavljaju djelatnost odgoja i obrazovanja](#)

Fond: Europski fond za regionalni razvoj

Operativni program: OP KONKURENTNOST I KOHEZIJA 2014.-2020.

Tip natječaja: Otvoreni poziv na dostavu projektnih prijedloga (bespovratna sredstva)

Nadležno tijelo: Ministarstvo graditeljstva i prostornoga uređenja

Područje: energetska učinkovitost, obnovljivi izvori energije

Prijavitelji: Jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave, Javne ustanove koje obavljaju djelatnost predškolskog odgoja, osnovnoškolskog i srednjoškolskog odgoja i obrazovanja te visokog obrazovanja (osnovne škole, srednje škole, učenički domovi, dječji vrtići, jaslice i visokoškolske ustanove

Sažetak: Raspoloživa bespovratna sredstva Europskog fonda za regionalni razvoj za prvi od višekratnih privremenih Poziva iznose 152.000.000,00 kuna. Minimalni iznos bespovratnih sredstava koji se može dodijeliti pojedinom projektnom prijedlogu za provedbu mjera energetske učinkovitosti iznosi 80.000,00 kuna, a maksimalni iznos bespovratnih sredstava iznosi 5.200.000,00 kuna.

Natječaj je u najavi

[Energetska obnova višestambenih zgrada](#)

Fond: Europski fond za regionalni razvoj

Operativni program: OP KONKURENTNOST I KOHEZIJA 2014.-2020.

Tip natječaja: Otvoreni poziv na dostavu projektnih prijedloga (bespovratna sredstva)

Nadležno tijelo: Ministarstvo graditeljstva i prostornoga uređenja

Područje: energetska učinkovitost, obnovljivi izvori energije

Prijavitelji: ovlašteni predstavnik suvlasnika zgrade (predstavnik suvlasnika) ili upravitelj zgrade u ime i za račun suvlasnika

Sažetak: Opći cilj: Postizanje energetske uštede – smanjenje potrošnje energije u zgradama stambenog sektora

Natječaj je u najavi

[Poticanje rada s darovitim djecom i učenicima na predtercijarnoj razini](#)

Fond: Europski socijalni fond

Operativni program: OP Učinkoviti ljudski potencijali

Tip natječaja: Otvoreni poziv na dostavu projektnih prijedloga (bespovratna sredstva)

Nadležno tijelo: Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta

Područje: obrazovanje, vještine i cjeloživotno učenje

Prijavitelji: jedinice lokalne samouprave, jedinice regionalne (područne) samouprave, škole

Sažetak:	Ukupni iznos operacije:	10.000.000,00	HRK
Minimalni iznos po projektu:	400.000,00	HRK	
Maksimalni iznos po projektu:	1.000.000,00	HRK	

Opći cilj: Razvoj potencijala darovitih učenika u skladu s njihovim sklonostima, sposobnostima i interesima

Natječaj je u najavi

["Umjetnost i kultura za mlade"](#)

Fond: Europski socijalni fond

Operativni program: OP Učinkoviti ljudski potencijali 2014. - 2020.

Tip natječaja: Otvoreni poziv na dostavu projektnih prijedloga (bespovratna sredstva)

Nadležno tijelo: Ministarstvo kulture

Područje: civilno društvo, socijalna uključenost

Prijavitelji: jedinice lokalne samouprave, jedinice regionalne (područne) samouprave, kulturne ustanove i organizacije, organizacije civilnog društva

Sažetak: Poziv za dostavu projektnih prijedloga „Umjetnost i kultura za mlade“ usmjeren je na prevladavanje ograničenja pristupa mladih osoba kulturnim i umjetničkim sadržajima i aktivnostima (geografska izoliranost, nepovoljne financijske prilike, invaliditet i dr.)

Natječaj je u najavi

[Podrška obrazovanju odraslih polaznika uključivanjem u prioritetne programe obrazovanja, usmjerene unapređenju vještina i kompetencija polaznika u svrhu povećanja zapošljivosti](#)

Fond: Europski socijalni fond

Operativni program: OP Učinkoviti ljudski potencijali 2014. - 2020.

Tip natječaja: Otvoreni poziv na dostavu projektnih prijedloga (bespovratna sredstva)

Nadležno tijelo: Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta

Područje: obrazovanje, vještine i cjeloživotno učenje

Sažetak: Ovaj Poziv usmjeren je na identificirati problem niske zastupljenosti odraslih osoba u programima obrazovanja odraslih, koja vodi pomanjkanju kvalifikacija potrebnih na tržištu rada. U okviru prioritetnih sektorskih područja Operativnog programa *Učinkoviti ljudski potencijali* (turizam i ugostiteljstvo, poljoprivreda, strojarstvo, elektrotehnika, informacijska tehnologija i zdravstvo) u odabranim programima podržat će se unapređenje vještina odraslih polaznika za

sljedeće ciljne skupine: odrasle osobe bez završenog osnovnog obrazovanja, odrasle osobe s nižim razinama kvalifikacija, odrasle osobe u dobi između 15-34 godine bez kvalifikacija (samo sa završenom osnovnom razinom obrazovanja), dugotrajno nezaposlene osobe iznad 45 godina starosti ostatak radno sposobnog stanovništva između 34 i 45 godina.

Natječaj je u najavi.

Natječaj za dodjelu potpore u okviru mjere II.1. Inovacije

Fond: Europski fond za pomorstvo i ribarstvo

Operativni program: OP za pomorstvo i ribarstvo RH za programsko razdoblje 2014. - 2020.

Tip natječaja: Javni natječaj za dodjelu potpore

Nadležno tijelo: Ministarstvo poljoprivrede, Uprava ribarstva

Područje: malo i srednje poduzetništvo, obrtništvo, velika poduzeća, ribarstvo, istraživanje, tehnološki razvoj i inovacije, zapošljavanje

Sažetak: U "Narodnim novinama", broj 96/2016 objavljen je [Pravilnik o uvjetima, kriterijima i načinu dodjele potpore u okviru mjere II.1. "Inovacije"](#) temeljem kojeg će biti objavljen Natječaj za dodjelu potpore u okviru mjere II.1. "Inovacije". Mjera II.1. "Inovacije" se odnosi na potporu za inovacije u akvakulturi (marikultura i slatkovodna akvakultura).

Natječaj je u najavi.

Natječaj za dodjelu potpore u okviru mjere I.1. Inovacije

Fond: Europski fond za pomorstvo i ribarstvo 2014.-2020.

Operativni program: OP za pomorstvo i ribarstvo RH za programsko razdoblje 2014. - 2020.

Tip natječaja: Javni natječaj za dodjelu potpore

Nadležno tijelo: Ministarstvo poljoprivrede, Uprava ribarstva

Područje: malo i srednje poduzetništvo, obrtništvo, velika poduzeća, ribarstvo, istraživanje, tehnološki razvoj i inovacije, zapošljavanje

Sažetak: U "Narodnim novinama", broj 96/2016 objavljen je [Pravilnik o uvjetima, kriterijima i načinu dodjele potpore u okviru mjere I.1. "Inovacije"](#) temeljem kojeg će biti objavljen Natječaj za dodjelu potpore u okviru mjere I.1. "Inovacije": Mjera I.1. "Inovacije" se odnosi na potporu za inovacije u ribarstvu, uključujući gospodarski ribolov na moru i ribolov na slatkim vodama.

Natječaj je u najavi.

Jačanje socijalnog dijaloga - faza III

Fond: Europski socijalni fond

Operativni program: OP Učinkoviti ljudski potencijali 2014. - 2020.

Tip natječaja: Otvoreni poziv na dostavu projektnih prijedloga (bespovratna sredstva)

Nadležno tijelo: Ministarstvo rada i mirovinskog sustava

Područje: dobro upravljanje

Sažetak: Jačanje socijalnog dijaloga faza III. je treća operacija u nizu u posljednjih par godina, kojom je predviđeno financiranje aktivnosti sa jasnim doprinosom u rješavanju opisanih potreba i identificiranih problema pri

razvoju socijalnog dijaloga. Opći cilj operacije: Povećanje učinkovitosti, održivosti i kontinuiteta socijalnog dijaloga u Republici Hrvatskoj. **Iznos bespovratnih sredstava:** Najmanja vrijednost potpore koja se može dodijeliti pojedinom Projektu iznosi 500.000,00 kn. Najviša vrijednost potpore koja se može dodijeliti pojedinom Projektu iznosi 1.500.000,00 kn

Natječaj je u najvi.

[Poboljšanje pristupa ranjivih skupina tržištu rada u sektoru turizma i ugostiteljstva](#)

Fond: Europski socijalni fond

Operativni program: OP Učinkoviti ljudski potencijali 2014. - 2020.

Tip natječaja: Otvoreni poziv na dostavu projektnih prijedloga (bespovratna sredstva)

Nadležno tijelo: Ministarstvo turizma

Područje: socijalna uključenost

Sažetak: Ministarstvo turizma planira objaviti poziv na dostavu projektnih prijedloga za „Poboljšanje pristupa ranjivih skupina tržištu rada u sektoru turizma i ugostiteljstva“ (u okviru Operativnog programa učinkoviti ljudski potencijali 2014.-2020. u prioritetu 9.4: „Poboljšanje pristupa pristupačnim, održivim i visokokvalitetnim uslugama, uključujući usluge zdravstvene skrbi i socijalne usluge od općeg interesa“, unutar specifičnog cilja 2: „Poboljšanje pristupa visokokvalitetnim socijalnim uslugama, uključujući podršku procesu deinstucionalizacije.

[Natječaj za Mjeru 19 - LEADER – CLLD, Podmjeru 19.4. Tekući troškovi i animacija, tip operacije 19.4.1. Tekući troškovi i animacija](#)

Fond: Europski poljoprivredni fond za ruralni razvoj

Tip natječaja: Otvoreni poziv na dostavu projektnih prijedloga (bespovratna sredstva)

Nadležno tijelo: Ministarstvo poljoprivrede, APPRRR

Područje: poljoprivreda

Sažetak: korisnici su odabrani LAG-ovi unutar podmjere 19.2. Prihvatljivi troškovi: Tekući troškovi: djelatnici i administrativni troškovi odabranih LAG-ova kao što su troškovi ureda LAG-a (najamnine, režije, uredski materijal itd.), troškovi djelatnika (place, putni troškovi itd.), uredska oprema itd.; troškovi treninga za djelatnike i članove (treninzi za promotore projekata se ne smiju financirati unutar tekućih troškova) kao što su troškovi stručnjaka, najam prostora za trening, hrana i piće, putni troškovi, dnevnice itd.; troškovi vezano za odnose sa javnošću kao što su promotivni materijali, mrežne stranice, promotivne aktivnosti itd.; financijski troškovi kao što su bankovne i poštanske naknade, itd.; troškovi umrežavanja kao što je sudjelovanje djelatnika i članova LAG-a na sastancima, uključujući sastanke Mreže za ruralni razvoj i Europske mreže za ruralni razvoj, nacionalne i europske mreže LAG-ova; troškovi monitoringa i evaluacije LRS (na nivou LAG-a) kao što su troškovi stručnjaka, i

7. PITAJTE NAS

Kako bi relevantne informacije dolazile na prave adrese pozivamo Vas da se aktivno uključite u kreiranje našeg KARLA INFO-a. Postavljajte nam pitanja, sugerirajte teme, tražite informacije, šaljite komentare na info@ra-kazup.hr ili na telefon 047 609 498.



Razvojna agencija Karlovačke
županije KARLA d.o.o.

Jurja Haulika 14,
Karlovac 47 000
Hrvatska

Tel: 047/612 800
Fax: 047 609 499
info@ra-kazup.hr

Nađite nas na web-mjestu:
www.ra-kazup.hr